
ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО “ЗЕЛЕН ТЕЛЕФОН” В МОСВ ЗА МЕСЕЦ ЯНУАРИ 2018 ГОДИНА 

 

 

№ Дата Постъпил сигнал Сигнал Отговорна институция Предприети действия 

 

1 09.01.2018 г. „Зелен телефон“ Река Новачица, в района на „Литекс Тауър“ и 

течаща успоредно на ул. „Тинтява“ тече в 

неестествен син/лилав цвят. 

РИОСВ София От експерти на РИОСВ София е извършена съвместна 

проверка, с участието на представители на Район „Изгрев“, 

Столична община. При проверката е установено, че водите 

на р. Новачица в района, за който е подаден сигнала са 

видимо бистри, без оцветяване и няма отлагания по 

бреговете и дъното на реката. Извършен е обход по 

течението в разстояние от около 3 км, при който не е 

установен източник на замърсяване. От двете страни на 

коритото по улиците е изградена канализация, която 

функционира нормално.  

2 15.01.2018 г. „Зелен телефон“ Покрай река Искър, в района на село 

Драгушиново и защитената зона „Палакария“, 

хора от малцинствата секат дървета. 

РИОСВ София Районът на извършване на сечта попада в защитена зона от 

Националната екологична мрежа Натура 2000. 

От РИОСВ София е изпратено писмо за съдействие до 

директора на областна дирекция на МВР-София, с цел 

установяване на извършителите и предоставяне на данни за 

съставяне на акт за установено административно 

нарушение.  

3 17.01.2018 г. „Зелен телефон“ От производствената дейност на фирма 

„Франсизкуп“, в момента се забелязва гъст, 

тъмен пушек от комина. Усеща се неприятна 

миризма. 

РИОСВ София На 25.01.2018 г., от експерти на РИОСВ София е 

извършена съвместна проверка с представители на 

Столичен инспекторат, на обект, стопанисван от фирма 

„Франсизкуп” ЕООД - масивна сграда с прилежащо 

сервизно помещение за извършване на ремонти и открита 

дворна част. Дружеството е с предмет на дейност търговия 

и ремонт на стартери и алтернатори, внос от страни членки 

на Европейския съюз.  

От дейността на дружеството се образуват отпадъци от 

хартиени и картонени опаковки, отпадъци от черни и 

цветни метали и опаковки, замърсени с опасни вещества. 

Отпадъците се съхраняват на обособени за целта места и се 

предават на лицензирана фирма, съгласно сключен 

договор, представен при проверката.  

В масивната сграда се помещават търговски обект за 

продажба на стартери и алтернатори и администрацията на 

дружеството. Сградата се отоплява чрез изградено локално 

парно с котле, работещо на твърдо гориво (въглища), което 

в деня на проверката работи.  

При проверката не е установено изгаряне на отработени 

масла или други отпадъци, както и наличие на съхранени 

такива на територията на обекта.  



4 19.01.2018 г. Мобилен „Зелен 

телефон“ 

Разрушено щъркелово гнездо от ЧЕЗ в с. 

Казичане, на ъгъла на ул. "Кръстьо Пастухов" 

и "Траянов път". 

РИОСВ София Сигналът е препратен по електронната поща до ЧЕЗ 

Разпределение България. В РИОСВ е получена 

информация, че цитираното щъркелово гнездо в с. 

Казичене на ъгъла ул. Кръстьо Пастухов и ул. Траянов път 

е подготвено за поставяне на метална платформа. За 

монтажа на платформата ще бъде информирана 

регионалната инспекция.  

Сигналоподателят е информиран за предприетите действия 

от РИОСВ. 

5 26.01.2018 г. „Зелен телефон“ До стадион „Септември“, кв. „Красна поляна“ 

3 част, се намират постройки, халета, без 

обозначение и табели какво представляват, и 

видима производствена дейност, но 

целогодишно от комините излиза пушек, 

горят се материали, замърсява се атмосферния 

въздух в района. 

РИОСВ София 

Столична община 

От РИОСВ София е изпратено писмо до кмета на район 

„Красна поляна“, с искане за предоставяне на документи, 

необходими за уточняване на собствеността, режима и 

начина на работа на обекта. Сигналът е изпратен за 

предприемане на действия от компетентността на кмета 

на  район „Красна поляна“. 

 

 


